



Про затвердження Порядку розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві

**Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)**

від 2 квітня 2015 року N 300

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві

09 квітня 2015 р. за N 52/1163

Із змінами і доповненнями, внесеними
розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради
від 1 липня 2016 року N 489

Відповідно до статті 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", статті 22 Закону України "Про столицю України - місто-герой Київ", Закону України "Про благоустрій населених пунктів", враховуючи Порядок провадження торговельної діяльності та правила торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 15 червня 2006 року N 833, Єдині правила ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, правила користування ними та охорони, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 30 березня 1994 року N 198, наказ Міністерства зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України від 08 липня 1996 року N 369 "Про затвердження Правил роботи дрібнороздрібної торговельної мережі", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23 липня 1996 року за N 372/1397, ДСТУ 4303:2004 "Роздрібна та оптова торгівля. Терміни та визначення понять", Правила благоустрою міста Києва, затверджені рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року N 1051/1051, рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року N 56/5443 "Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, власників (користувачів) майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради", пункт 4 рішення Київської міської ради від 04 вересня 2014 року N 62/62 "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року N 56/5443 "Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради" та деяких рішень Київської міської ради", з метою врегулювання питань провадження підприємницької діяльності шляхом використання засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі, а також упорядкування розміщення таких засобів і об'єктів торгівлі на території міста Києва, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Затвердити Порядок розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві, що додається.

2. Затвердити Зонування розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві, що додається.

3. Установити, що розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва здійснюється відповідно до схеми розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та схеми розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва, розроблених з урахуванням Зонування розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві та затверджених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

4. Установити, що право на розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі виборюється на торгах.

5. Суб'єкти господарювання, визначені переможцями торгів, здійснюють розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва після укладення договору щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі відповідно до Порядку розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві, затвердженого пунктом 1 цього розпорядження, та договору щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою відповідно до рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року N 56/5443 "Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, власників (користувачів) майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради" та пункту 4 рішення Київської міської ради від 04 вересня 2014 року N 62/62 "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року N 56/5443 "Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради" та деяких рішень Київської міської ради".

6. Визначити комунальне підприємство "Міський магазин" виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) (далі - КП "Міський магазин") замовником робіт з облаштування та утримання місць для розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва, організатором торгів на право розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі та уповноважити укладати за результатами зазначених торгів договори із суб'єктами господарювання щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі.

7. КП "Міський магазин":

7.1. Забезпечити облаштування та утримання місць для розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва.

7.2. Забезпечити у встановленому порядку організацію розміщення та функціонування засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва.

7.3. Організувати встановлення урн, контейнерів для збору побутових відходів, своєчасне вивезення сміття та прибирання території у місцях розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва за рахунок коштів, отриманих від сплати за договорами щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі.

7.4. У разі виявлення порушень суб'єктами господарювання вимог законодавства України, що регламентує торговельну діяльність, санітарні норми та правила благоустрою, вимог цього розпорядження під час функціонування засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва, вживати відповідних заходів та надавати відповідну інформацію до Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій, Головного управління МВС України в м. Києві, Головного управління Держсанепідслужби у м. Києві для вжиття відповідних заходів реагування.

8. Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснювати контроль за діяльністю КП "Міський магазин" відповідно до вимог цього розпорядження.

9. Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальному підприємству "Київблагоустрій", структурним підрозділам контролю за благоустроєм районних в місті Києві державних адміністрацій, в межах наданих повноважень, вживати відповідних заходів за дотриманням суб'єктами господарювання вимог цього розпорядження, правил благоустрою та, зокрема, розміщенням засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва відповідно до схеми розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної

торгвельної мережі та схеми розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрібної торгвельної мережі на території міста Києва, затверджених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

10. Рекомендувати Головному управлінню МВС України в м. Києві забезпечити недопущення функціонування засобів та об'єктів несанкціонованої торгівлі, що розміщуються з порушеннями вимог цього розпорядження.

11. Рекомендувати ПАТ "Київенерго" здійснювати підключення засобів пересувної дрібнороздрібної торгвельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торгвельної мережі до електромереж за спрощеною (тимчасовою) схемою у встановленому порядку в місцях, де це необхідно, за зверненнями суб'єктів господарювання, які отримали на розміщення таких засобів/об'єктів документи, зазначені в пункті 5 цього розпорядження.

12. Суб'єктам господарювання, які будуть провадити підприємницьку діяльність відповідно до цього розпорядження, дотримуватися Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року N 1051/1051, правил торгвельної діяльності, санітарних норм та вимог цього розпорядження.

13. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

14. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Пантелеєва П. О.

Голова

В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

02 квітня 2015 року N 300

Зареєстровано

в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві

09 квітня 2015 р. за N 52/1163

Порядок розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торгвельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торгвельної мережі в місті Києві

1. Загальні положення

1.1. Порядок розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торгвельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торгвельної мережі в місті Києві (далі - Порядок) визначає процедуру підготовки та проведення торгів на право розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торгвельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торгвельної мережі, особливості укладення договорів щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торгвельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торгвельної мережі під час проведення тимчасових ярмаркових, загальноміських або державних заходів, а також біля стаціонарних закладів торгівлі, відповідальність за порушення вимог законодавства та цього Порядку.

1.2. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:

засоби пересувної дрібнороздрібної торгвельної мережі - автомагазини, автокафе, автокав'ярні, авторозвозки, автоцистерни, лавки-автопричеми, візки, спеціальне технологічне обладнання (низькотемпературні лотки-прилавки) тощо;

об'єкти сезонної дрібнороздрібної торгвельної мережі - намети, палатки, лотки, рундуки, в яких здійснюється сезонний (з 01 квітня до 15 жовтня календарного року) продаж безалкогольних напоїв (крім пива), морозива, продовольчих товарів у герметичній упаковці промислового виробництва, плодоовочевої продукції, фруктів, кісточкових плодів, баштанних культур, меду, дитячих та карнавальних іграшок, повітряних кульок, сувенірної продукції (в тому числі сувенірної продукції національної тематики);

торги - відкриті торги, предметом яких є право на розміщення засобу пересувної дрібнороздрібною торговельною мережі та об'єкта сезонної дрібнороздрібною торговельною мережі відповідно до схеми розміщення засобів пересувної дрібнороздрібною торговельною мережі та схеми розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрібною торговельною мережі на території міста Києва, затверджених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), та переможцем яких визнається особа, яка запропонувала найвищу ціну за таке право;

крок торгів - мінімальна надбавка, на яку в ході торгів здійснюється підвищення стартової та кожної наступної ціни, але не менш як на 10 відсотків вища за попередню ціну.

1.3. Під час здійснення роздрібною торгівлі через засоби пересувної дрібнороздрібною торговельною мережі та об'єкти сезонної дрібнороздрібною торговельною мережі суб'єкти господарювання повинні дотримуватися вимог законів України "Про захист прав споживачів", "Про споживчу кооперацію", "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення", "Про безпечність та якість харчових продуктів", "Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг", "Про благоустрій населених пунктів", Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15 червня 2006 року N 833, Єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, правил користування ними та охорони, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 березня 1994 року N 198, Правил дорожнього руху, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 року N 1306, Правил роботи дрібнороздрібною торговельною мережі, затверджених наказом Міністерства зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України від 08 липня 1996 року N 369, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23 липня 1996 року за N 372/1397, інших нормативно-правових актів, які регулюють торговельну діяльність, ДБН В.2.3-7-2010 "Споруди транспорту. Метрополітени", а також цього Порядку.

2. Процедура підготовки торгів

2.1. Після затвердження розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) схеми розміщення засобів пересувної дрібнороздрібною торговельною мережі та схеми розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрібною торговельною мережі на території міста Києва проводяться торги на право розміщення таких засобів і об'єктів в місцях, визначених затвердженими схемами.

2.2. Організатором торгів виступає комунальне підприємство "Міський магазин" виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) (далі - КП "Міський магазин").

2.3. Для проведення процедури торгів КП "Міський магазин" укладає у встановленому порядку договори про надання послуг з товарними біржами, які здійснюють свою діяльність відповідно до вимог Закону України "Про товарну біржу", статуту біржі, правил біржової торгівлі, а також мають досвід, кваліфікованих спеціалістів і ресурси для проведення процедури торгів.

2.4. Для розробки та затвердження документації торгів, визначення початкової ціни предмету торгів, суми гарантійного внеску за участь в торгах, встановлення часу початку, місця та порядку проведення торгів, форми та строків подачі заяв на участь в торгах, порядку внесення та повернення гарантійного внеску, "кроку торгів" КП "Міський магазин" створює у встановленому порядку з числа працівників комісію (далі - Комісія).

2.5. Комісія приймає рішення простою більшістю голосів присутніх на засіданні членів Комісії та оформлює їх у вигляді протоколів, які підписують усі члени Комісії.

2.6. Початкову ціну предмета торгів визначає Комісія.

Початкова ціна предмету торгів (лота) щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібною торговельною мережі включає вартість послуг КП "Міський магазин" з облаштування та утримання місця розміщення засобу пересувної дрібнороздрібною торговельною мережі.

Початкова ціна предмету торгів (лота) щодо розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрібною торговельною мережі включає в себе вартість послуг КП "Міський магазин" з облаштування та утримання місця розміщення об'єкта сезонної дрібнороздрібною торговельною мережі, а також якщо КП "Міський магазин" є власником об'єктів сезонної дрібнороздрібною торговельною мережі, - обсяг коштів, необхідний для сплати за договором щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою відповідно до вимог рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року N 56/5443 "Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібною торговельною мережі, власників (користувачів) майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради" (далі - рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011

року N 56/5443) та пункту 4 рішення Київської міської ради від 04 вересня 2014 року N 62/62 "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року N 56/5443 "Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради" та деяких рішень Київської міської ради" (далі - рішення Київської міської ради від 04 вересня 2014 року N 62/62).

2.7. КП "Міський магазин" не менш ніж за 10 (десять) календарних днів до дня проведення торгів оприлюднює на офіційному інтернет-порталі Київської міської державної адміністрації (<http://kievcity.gov.ua>) повідомлення про проведення торгів та документацію торгів.

2.8. Повідомлення про проведення торгів повинно містити таку інформацію:

2.8.1. Реквізити рішення про проведення торгів.

2.8.2. Місце, дата початку, час початку і порядок проведення торгів.

2.8.3. Предмет торгів, в тому числі лоти, які включають:

місце (декілька місць) розміщення (відповідно до затверджених схеми розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та схеми розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва) та розмір площі місця розміщення засобу пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі (об'єкта сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі);

вид об'єкта торгівлі (засіб пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі або об'єкт сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі);

функціональне призначення;

термін розміщення;

основні вимоги до провадження торгівлі з таких засобів (об'єктів).

2.8.4. Початкова ціна предмету торгів, а також строк та порядок внесення кінцевої ціни предмету торгів.

2.8.5. Крок торгів.

2.8.6. Форма заяви на участь в торгах, порядок прийому, адреса місця прийому, дата і час початку та закінчення строку прийому заяв на участь у торгах.

2.8.7. Розмір гарантійного внеску, порядок його внесення учасниками торгів та повернення їм, реквізити рахунку для перерахування гарантійного внеску.

2.9. Документація торгів повинна містити таку інформацію:

2.9.1. Відомості, зазначені в пункті 2.8 цього Порядку.

2.9.2. Архітекти (типові конструкції та зовнішній архітектурний вигляд) засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі (залежно від місць розміщення).

2.9.3. Вимоги до змісту, складу, оформлення та форми заяви на участь у торгах.

2.9.4. Порядок, місце, дата початку і дата закінчення строку подачі заяв на участь у торгах.

2.9.5. Порядок і строк відкликання заяв на участь у торгах.

2.9.6. Місце, день і час прийому заяв на участь у торгах.

2.9.7. Місце, дата початку, час початку і порядок проведення торгів.

2.9.8. Строк, протягом якого переможець торгів повинен укласти договір щодо розміщення засобу пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єкта сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі.

2.9.9. Основні умови договору щодо розміщення засобу пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єкта сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі.

2.9.10. Суб'єкт укладення та строк, протягом якого укладається договір щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою відповідно до вимог рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року N 56/5443 та пункту 4 рішення Київської міської ради від 04 вересня 2014 року N 62/62.

2.10. КП "Міський магазин" має право відмовитись від проведення торгів не пізніше ніж за 5 (п'ять) робочих днів до дня проведення торгів.

Повідомлення про відмову в проведенні торгів із зазначенням причин (зміна містобудівної ситуації, державних будівельних норм, що потребує внесення змін до схем розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва) розміщується на офіційному інтернет-порталі Київської міської державної адміністрації (<http://kievcity.gov.ua>).

2.11. КП "Міський магазин" протягом двох робочих днів з дня розміщення повідомлення про відмову в проведенні торгів інформує учасників торгів, яких було допущено до участі в торгах, про свою відмову в проведенні торгів та протягом двадцяти одного календарного дня повертає учасникам торгів внесені гарантійні внески.

3. Процедура проведення торгів

3.1. Для участі в торгах суб'єкти господарювання (безпосередньо керівники юридичної особи, фізичні особи - підприємці) або уповноважені ними особи подають у встановлений в повідомленні про проведення торгів строк у паперовому вигляді до відповідних центрів надання адміністративних послуг або в електронному вигляді через портал Містобудівного кадастру міста Києва за адресою www.mkk.kga.gov.ua такі документи:

3.1.1. Заява на участь у торгах за формою, визначеною документацією торгів, із зазначенням реквізитів рахунку для повернення гарантійного внеску.

3.1.2. Документ, що підтверджує внесення гарантійного внеску.

Забороняється вимагати надання інших документів, крім зазначених у цьому пункті.

Суб'єкт господарювання несе відповідальність за достовірність відомостей, зазначених у заяві та документах, що додаються до неї.

Усі подані заяви на участь у торгах та документи, що додаються до них, опрацьовує Комісія.

Разом з документами для участі в торгах, зазначеними в цьому пункті, заявники - власники засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі можуть одночасно подати документи, необхідні для укладення договору щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою відповідно до вимог рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року N 56/5443 та пункту 4 рішення Київської міської ради від 04 вересня 2014 року N 62/62.

3.2. Прийом документів закінчується не пізніше ніж за три робочих дні до дня проведення торгів.

3.3. Один заявник має право подати тільки одну заяву на участь в торгах по окремому лоту (засобу, об'єкту торгівлі).

3.4. Заява на участь у торгах, що надійшла пізніше встановленого строку для її прийняття, повертається заявнику.

3.5. Заявник не допускається до участі в торгах з таких підстав:

3.5.1. Неподання необхідних для участі в торгах документів, зазначених у пункті 3.1 цього Порядку.

3.5.2. Подання недостовірних відомостей.

3.5.3. Заява і документи до неї подані заявником, який є пов'язаною особою з іншими заявниками в торгах за одним лотом та/або з членом Комісії.

3.5.4. Наявність обґрунтованих скарг громадян на провадження заявником підприємницької діяльності.

Відмова в допуску до участі в торгах з інших підстав, крім зазначених у цьому пункті, не допускається.

3.6. Комісія веде протокол опрацювання заяв на участь у торгах, який повинен містити відомості про заявників, дати подання заяв, внесені гарантійні внески, а також відомості про заявників, які не були допущені до участі в торгах із зазначенням відповідних причин.

Протокол опрацювання заяв на участь у торгах підписують усі члени Комісії протягом трьох робочих днів з дня закінчення строку прийому заяв.

3.7. Комісія опрацьовує документи заявників на відсутність підстав для відмови в допуску до участі в торгах, зазначених у пункті 3.5 цього Порядку.

У разі відсутності підстав для відмови в допуску до участі в торгах, зазначених в пункті 3.5 цього Порядку, заявник стає учасником торгів з моменту підписання усіма членами Комісії протоколу опрацювання заяв на участь у торгах.

3.8. Заявники, визначені учасниками торгів, та заявники, не допущені до участі в торгах, повідомляються про прийняте рішення не пізніше наступного дня після дати оформлення такого рішення протоколом опрацювання заяв на участь у торгах шляхом оприлюднення КП "Міський магазин" такого протоколу на офіційному інтернет-порталі Київської міської державної адміністрації (<http://kievcity.gov.ua>).

3.9. КП "Міський магазин" повертає внесений гарантійний внесок заявнику, якого не було допущено до участі у торгах, протягом двадцяти одного робочого дня з дня оформлення протоколу опрацювання заяв на участь в торгах.

3.10. Заявник має право відкликати прийняту заяву до дня закінчення строку прийому заяв, повідомивши про це в письмовій формі КП "Міський магазин".

КП "Міський магазин" в такому разі повертає внесений гарантійний внесок заявнику протягом двадцяти одного робочого дня з моменту реєстрації листа про відкликання заяви.

У разі відкликання заяви заявником пізніше дня закінчення строку прийому заяв гарантійний внесок повертається в порядку, встановленому для учасників торгів.

3.11. КП "Міський магазин" передає інформацію щодо заявників, визначених учасниками торгів, з необхідною документацією до товарної біржі, з якою укладено договір про надання послуг, для проведення торгів.

У разі ненадходження гарантійного внеску на рахунок, зазначений в повідомленні про проведення торгів, до дня проведення торгів, заявник, якого було визначено учасником торгів, не допускається до торгів.

Протягом п'яти робочих днів після проведення торгів товарні біржі передають оформлені належним чином результати торгів до КП "Міський магазин".

3.12. Результати торгів оформлюються протоколами, які підписують уповноважені працівники товарної біржі, переможці торгів, з такими відомостями:

- предмет торгів;
- номер лота;
- переможець торгів;
- остаточна ціна торгів, заявлена переможцем торгів.

3.13. КП "Міський магазин" протягом двадцяти одного робочого дня з дня отримання від товарної біржі протоколів про результати торгів повертає гарантійні внески особам, які брали участь у торгах, однак не були визначені переможцями.

Гарантійний внесок не повертається, якщо заявник у разі перемоги на торгах відмовився від підписання протоколу про результати торгів або не уклав договір з КП "Міський магазин" щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на умовах, зазначених в документації торгів, та у строки, визначені пунктом 3.18 цього Порядку.

(абзац другий пункту 3.13 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради від 01.07.2016 р. N 489)

Гарантійний внесок, внесений заявниками, яких визнано переможцями торгів, зараховується як частина плати за договором на розміщення засобу пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єкта сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на рахунок КП "Міський магазин".

3.14. Торги визнаються такими, що не відбулися, якщо:

3.14.1. На участь у торгах не подано жодної заяви.

3.14.2. На підставі результатів опрацювання заяв на участь у торгах з підстав, зазначених у пункті 3.5 цього Порядку, прийнято рішення про відмову в допуску до участі в торгах усіх учасників, що подали заяву на участь у торгах.

Торги може бути визнано такими, що не відбулися, частково (за окремим лотом).

3.15. Переможець торгів, який відмовився від підписання протоколу торгів за окремим лотом, позбавляється права на подальшу участь у торгах за цим лотом.

За умови наявності учасників за цим лотом торги відновлюються.

3.16. Якщо в торгах брали участь менше ніж двоє учасників, єдиний учасник має право укласти договір щодо розміщення засобу пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі або об'єкта сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі за запропонованою ним ціною, однак у будь-якому разі не нижче початкової ціни торгів.

3.17. Протягом п'яти робочих днів після отримання від товарної біржі протоколів про результати торгів КП "Міський магазин" оприлюднює цю інформацію на офіційному інтернет-порталі Київської міської державної адміністрації (<http://kievcity.gov.ua>).

3.18. Протягом десяти робочих днів після оприлюднення інформації про результати торгів переможець торгів повинен укласти з КП "Міський магазин" договір щодо розміщення засобу пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі або об'єкта сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі.

3.19. КП "Міський магазин" має право оголосити про проведення повторних торгів у таких випадках:

коли торги було визнано такими, що не відбулися;

був підписаний протокол торгів, однак не було укладено договір щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі з єдиним учасником торгів;

у разі письмової відмови переможця торгів від укладення договору щодо розміщення засобу пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі або об'єкта сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі відповідно до вимог документації торгів;

неукладення договору щодо розміщення засобу пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі або об'єкта сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі з вини переможця торгів у строк, визначений пунктом 3.18 цього Порядку.

У зазначених в цьому пункті випадках умови торгів можуть бути змінені.

3.20. Договір щодо розміщення засобу пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі може укладатися на строк до п'яти років (окрім випадків, передбачених главою 4 цього Порядку), а договір щодо розміщення об'єкта сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі укладається строком з 01 квітня до 15 жовтня відповідного календарного року.

3.21. Після укладення з переможцями торгів договорів щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі укладаються договори щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою відповідно до вимог рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року N 56/5443 та пункту 4 рішення Київської міської ради від 04 вересня 2014 року N 62/62.

3.22. Спірні питання щодо проведення торгів та розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві вносяться на розгляд Комісії з питань розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства, утвореної розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28 листопада 2014 року N 1391, або розглядаються в судовому порядку відповідно до законодавства України.

(пункт 3.22 у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради від 01.07.2016 р. N 489)

4. Особливості укладення договорів щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі під час проведення тимчасових ярмаркових, загальноміських або державних заходів, а також біля стаціонарних закладів торгівлі

4.1. Для укладення договорів щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі під час проведення тимчасових ярмаркових, загальноміських або державних заходів (на термін не більше 30 календарних днів), а також щодо розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі біля стаціонарних закладів торгівлі (площею не більше ніж 2,5 кв. м) торги не проводяться.

4.2. Для укладення договорів щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі під час проведення тимчасових загальноміських, державних заходів заявник звертається із заявою до КП "Міський магазин", до якої додає письмове погодження на розміщення засобу (об'єкта) торгівлі з організатором таких заходів, визначеним у встановленому порядку.

Для укладення договорів щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі під час проведення ярмаркових заходів заявник звертається із заявою до комунального підприємства, підпорядкованого Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), - оператора з облаштування торгових місць на ярмарку.

4.3. У разі відсутності зауважень до поданих заявником документів КП "Міський магазин" або комунальне підприємство, підпорядковане Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), - оператор з облаштування торгових місць на ярмарку, - протягом трьох робочих днів укладає із заявником відповідний договір на строк проведення таких заходів, але не більше 30 календарних днів.

4.4. У зазначених в пункті 4.2 випадках суб'єкт господарювання не сплачує пайову участь в утриманні об'єкта благоустрою згідно з вимогами рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року N 56/5443 та пункту 4 рішення Київської міської ради від 04 вересня 2014 року N 62/62.

4.5. Для розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі біля стаціонарних закладів торгівлі власники таких закладів подають необхідні документи та сплачують пайову участь в утриманні об'єкта благоустрою згідно з вимогами рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року N 56/5443 та пункту 4 рішення Київської міської ради від 04 вересня 2014 року N 62/62.

5. Відповідальність за порушення вимог законодавства та цього Порядку

5.1. За порушення вимог законів України "Про захист прав споживачів", "Про споживчу кооперацію", "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення", "Про безпечність та якість харчових продуктів", "Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг", "Про благоустрій населених пунктів", Порядку провадження

торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15 червня 2006 року N 833, Правил роботи дрібнороздрібною торговельною мережею, затверджених наказом Міністерства зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України від 08 липня 1996 року N 369, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 23 липня 1996 року за N 372/1397, інших нормативно-правових актів, які регулюють торговельну діяльність, Правил дорожнього руху, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 року N 1306, ДБН В.2.3-7-2010 "Споруди транспорту. Метрополітени", а також цього Порядку суб'єкти господарювання несуть відповідальність згідно з чинним законодавством України.

5.2. Самовільно розміщені (встановлені) засоби пересувної дрібнороздрібною торговельною мережею та об'єкти сезонної дрібнороздрібною торговельною мережею підлягають демонтажу (переміщенню) в порядку, визначеному Правилами благоустрою міста Києва, затвердженими рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року N 1051/1051.

Керівник апарату

В. Бондаренко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

02 квітня 2015 року N 300

Зареєстровано

в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві

09 квітня 2015 р. за N 53/1164

Зонування розміщення засобів пересувної дрібнороздрібною торговельною мережею та об'єктів сезонної дрібнороздрібною торговельною мережею в місті Києві

N	Зона розміщення засобів (об'єктів) торгівлі	Формат засобів пересувної дрібнороздрібною торговельною мережею	Формат об'єктів сезонної дрібнороздрібною торговельною мережею	Перелік об'єктів, вулиць, проспектів, площ, бульварів тощо
1.	Форматна зона 0 (нульова)	Заборонено розміщення засобів пересувної дрібнороздрібною торговельною мережею, окрім засобів пересувної дрібнороздрібною торговельною мережею типу візки, спеціальне технологічне обладнання площею до 4 кв. м в ландшафтних парках: парк "Володимирська гірка"; Хрещатий парк; парк "Міський сад"; Маріїнський парк; парк імені Тараса Шевченка	Заборонено розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрібною торговельною мережею, окрім об'єктів сезонної дрібнороздрібною торговельною мережею з продажу: непродовольчих товарів - типу лоток, рундук, площею до 4 кв. м з продажу сувенірної продукції української тематики; продовольчих товарів (безалкогольні напої (окрім пива), морозиво) - типу палатка, намет площею до 6 кв. м, окрім об'єктів сезонної дрібнороздрібною торговельною мережею з продажу продовольчих товарів (безалкогольні напої (окрім пива), морозиво) - типу палатка, намет площею до 9 кв. м, в ландшафтних парках: парк "Володимирська гірка";	У межах охоронної зони архітектурно-історичного заповідника, об'єкта Всесвітньої спадщини UNESCO "Києво-Печерська лавра". Територія навколо об'єкта Всесвітньої спадщини UNESCO "Софія Київська" визначена межами: вулиці Володимирської від перетину з вулицею Рейтарською до Володимирського проїзду; Софійської площі; Володимирського проїзду; Михайлівської площі; вулиці Десятинної від Михайлівської площі до перетину з вулицею Володимирською; вулиці Володимирської від перетину з вулицею Десятинною до перетину з вулицею Великою Житомирською; вулиці Великої Житомирської від перетину з вулицею Володимирською до перетину з вулицею Стрілецькою; вулиці Стрілецької до перетину з провулком Георгіївським; Георгіївського провулку; вулиці Рейтарської від перетину з Георгіївським провулком до вулиці Володимирської. Вулиці:

			<p>"Хрещатий парк"; парк "Міський сад"; Маріїнський парк; парк імені Тараса Шевченка</p>	<p>Андріївський узвіз, Банкова. Ландшафтні парки: парк "Володимирська гірка"; Хрещатий парк; парк "Міський сад"; Маріїнський парк; парк Аскольдова могила; Печерський ландшафтний парк; Наводницький парк; парк "Бабин Яр"; парк імені Тараса Шевченка. Пам'ятки історії та архітектури і прилегла до них лінія забудови та/або лінія зелених насаджень: Михайлівський та Володимирський собори; Андріївська, Кирилівська та Десятинна церкви; Церква Успіння Богородиці; Маріїнський палац; Золоті та Лядські ворота; Національна опера України імені Т. Г. Шевченка; Костел святого Миколая; Фролівський жіночий монастир; Київська фортеця; Шоколадний будинок; Будинок з химерами.</p>
2.	Форматна зона 1	<p>Дозволяється розміщення: засобів пересувної дрібнороздільної торговельної мережі - типу візки, спеціальне технологічне обладнання площею до 4 кв. м засобів пересувної дрібнороздільної торговельної мережі типу 1 (продавець всередині засобу), площею до 6 кв. м засобів пересувної дрібнороздільної торговельної мережі з продажу непродовольчих товарів з функціональним призначенням театральна каса, площею до 24 кв. м Дозволяється розміщення на території: Львівської площі; Контрактової площі: засобів пересувної дрібнороздільної торговельної мережі-типу візки, спеціальне технологічне обладнання площею до 4 кв. м засобів пересувної дрібнороздільної торговельної мережі типу 1 (продавець всередині засобу), площею до 24 кв. м</p>	<p>Дозволяється розміщення об'єктів сезонної дрібнороздільної торговельної мережі з продажу: непродовольчих товарів - типу лоток, рундук, площею до 4 кв. м продольчих товарів - типу палатка, намет площею до 9 кв. м Дозволяється розміщення об'єктів сезонної дрібнороздільної торговельної мережі на території: Львівської площі та Контрактової площі з продажу: непродовольчих товарів - типу лоток, рундук, площею до 4 кв. м продольчих товарів - типу палатка, намет, площею до 9 кв. м</p>	<p>Визначається межами: вулиць Верхній Вал; Вознесенського узвозу; вулиці Артема від Вознесенського узвозу до Львівської площі; Львівської площі; Ярославового Валу до перетину з вулицею Миколи Лисенка; вулиці Миколи Лисенка; частини вулиці Богдана Хмельницького від перетину з вулицею Миколи Лисенка до перетину з вулицею Володимирською; частини вулиці Володимирської від перетину з вулицею Богдана Хмельницького до перетину з вулицею Льва Толстого; частини вулиці Льва Толстого від перетину з вулицею Володимирською до перетину з вулицею Антоновича; частини вулиці Антоновича від перетину з вулицею Льва Толстого до вулиці Саксаганського; частини вулиці Саксаганського від перетину з вулицею Антоновича до вулиці Еспланадної; вулиці Еспланадної від перетину з вулицею Саксаганського до вулиці Басейної; вулиці Басейної до Бессарабської площі; вулиці Шовковичної; частини вулиці Михайла Грушевського від перетину з вулицею Шовковичною до Арсенальної площі; Арсенальної площі; вулиці Івана Мазепи до вулиці Суворова; вулиці Суворова; частини вулиці Московської від вулиці Суворова до вулиці Різницької; частини вулиці Різницької від вулиці Московської до вулиці Лейпцизької; вулиці Лейпцизької; лінії забудови та/або лінії зелених насаджень до вулиці Старонаводницької; бульвару Дружби народів, Набережного шосе;</p>

				вулиці Набережно-Хрещатицької.
3.	Форматна зона 2	Дозволяється розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі - типу візки, спеціальне обладнання, площею до 4 кв. м; засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі типу 1 (продавець всередині засобу), площею до 12 кв. м	Дозволяється розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі з продажу: - непродовольчих товарів - типу лоток, рундук, площею до 4 кв. м; - продовольчих товарів - типу палатка, намет площею до 9 кв. м; - продовольчих товарів (баштанні культури) - типу палатка, намет площею до 18 кв. м	<p>Підзона 1 форматної зони 2 визначається межами: вулиці Набережно-Хрещатицької від вулиці Нижній Вал до перетину з вулицею Турівською; вулиці Турівської до перетину з вулицею Юрківською; вулиці Юрківської; вулиці Фрунзе від перетину з вулицею Юрківською до вулиці Щекавицької; частини вулиці Щекавицької від перетину з вулицею Фрунзе до Ярославського провулку; Ярославського провулку; частини вулиці Житньоторзької до перетину з вулицею Нижній Вал; частини вулиці Нижній Вал до вулиці Глибочицької; вулиці Верхній Вал.</p> <p>Підзона 2 форматної зони 2 визначається межами: кордоном форматної зони 1 (від бульвару Дружби народів), уздовж вулиці Старонаводницької до Несторівського провулку; Несторівського провулку; Кудрявського узвозу; частини вулиці Глибочицької від Кудрявського узвозу до вулиці Студентської; частини вулиці Студентської від вулиці Глибочицької до вулиці Миколи Пимоненка; частини вулиці Артема від вулиці Миколи Пимоненка до перетину з вулицею Полтавською; частини вулиці Полтавської від перетину з вулицею Артема до перетину з вулицею Тургенєвською; вулиці Тургенєвської; частини вулиці Олесь Гончара від перетину з вулицею Тургенєвською до вулиці Дмитрівської; вулиці Дмитрівської від вулиці Олесь Гончара до вулиці Старовокзальної; вулиці Старовокзальної до перетину з вулицею Жиянською; частиною вулиці Жиянської від перетину з вулицею Старовокзальною до перетину з вулицею Короленківською; вулиці Короленківської; частини вулиці Івана Федорова від перетину з вулицею Короленківською до вулиці Великої Васильківської; частини вулиці Великої Васильківської від перетину з вулицею Івана Федорова до бульвару Дружби народів; частини бульвару Дружби народів від перетину з вулицею Великою Васильківською до перетину з вулицею Старонаводницькою.</p> <p>Підзона 3 форматної зони 2 визначається межами: частини бульвару Дружби Народів від перетину з вулицею Бастіонною до перетину з Наддніпрянським шосе; частини Наддніпрянського шосе від перетину з бульваром Дружби народів до Залізничного шосе; частини Залізничного шосе від Наддніпрянського шосе до вулиці Тимірязєвської;</p>

				вулиці Тимірязєвської; вулиці Бастионної до бульвару Дружби народів.
4.	Форматна зона 3	Усі дозволені засоби пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі (типу 1 (продавець усередині засобу), типу 2 (продавець ззовні засобу)), площею до 24 кв. м	Усі дозволені об'єкти сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі з продажу: непродовольчих товарів - типу лоток, рундук, площею до 4 кв. м; продовольчих товарів - типу палатка, намет площею до 9 кв. м; продовольчих товарів (баштанні культури) - типу палатка, намет площею до 24 кв. м	Включає території міста Києва, які не увійшли до форматних зон 0, 1 та 2
5	Форматна зона 4	Дозволяється розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі: типу візки, спеціальне технологічне обладнання, площею до 4 кв. м; типу 1 (продавець усередині засобу), площею до 18 кв. м	Дозволяється розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі з продажу: непродовольчих товарів - типу лоток, рундук, площею до 4 кв. м; продовольчих товарів - типу палатка, намет площею до 12 кв. м; продовольчих товарів (баштанні культури) - типу палатка, намет площею до 18 кв. м	Територія зон відпочинку водних об'єктів (з урахуванням обмежень, встановлених Земельним кодексом України та рішеннями Київської міської ради)

Керівник апарату

В. Бондаренко